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Сучасний фахівець освітньої галузі, зокрема майбутній вчитель хімії, 

біології, основ здоров’я людини та природознавства, повинен мати комплексні 

та інтегровані знання з означених предметних спеціальностей. Саме на це 

спрямована освітньо-професійна програма, яка рецензується. Знання та навички 

не існують окремо а є взаємопов’язаними. Інтеграція Хімії та Біології дозволяє 

краще розуміти світ навколо себе та зв’язки між різними аспектами життя. У 

реальному житті проблеми та завдання не обмежуються однією дисципліною, 

тому поєднання саме цих природничих предметів є логічним і актуальним. 

Крім того освітня галузь потребує фахівців, які вміло можуть поєднувати 

знання з різних предметних спеціальностей і впроваджувати це в роботу закладів 

загальної середньої освіти. 

Аналіз освітньої програми свідчить про чіткість і логічність її структури, 

мету та зміст підготовки фахівців. В ній наявні всі складові освітньої програми: 

програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне 

забезпечення, структурно-логічна схема вивчення освітніх компонентів 

здобувачами освіти. Навчальний план підготовки бакалаврів повністю відповідає 

змісту освітньої програми. Для досягнення поставлених цілей в навчальному 

плані оптимально інтегруються освітні компоненти загальної і фахової 

підготовки. Передбачено необхідну кількість вибіркових освітніх компонентів 

для формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів освіти. Значна 

частина кредитів виділена на практичну підготовку здобувачів. 



Слід відмітити врахування побажань стейкхолдерів, щодо збільшення годин 

з навчальних практик з методичних дисциплін у порівнянні з програмами 

попередніх років. 

Таким чином, програма підготовки бакалаврів спеціальності 014.06 Середня 

освіта (Хімія) є змістовною та логічною як за структурою, так і за своєю 

наповненістю. Вона відповідає вимогам для аналогічних програм і заслуговує на 

подальше впровадження в освітній процес Мелітопольського державного 

педагогічного університету імені Богдана Хмельницького. 
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